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Содержание данного Мастер-класса предназначено для личного 

пользования. Пожалуйста, уважайте мой труд. Распространение 

в любом виде, любыми способами – запрещено.  

 

Данный Мастер-класс включает в себя подробное описание по 

созданию авторского Кота. Только PDF файл, без материалов и 

инструментов.  

 

Мастер-класс не содержит уроков по вязанию крючком, 

необходимо наличие основных навыков вязания.  

 

Если в процессе вязания Кота возникнут вопросы – свяжитесь со 

мной: 

Instagram @ti.igrashky 

Fasebook @ GingerrrStarrr 

e-mail gingerrrstarrr@gmail.com 
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Материалы и инструменты 

1. Основная пряжа. Я использую Himalaya Dolphin Baby. Цвет 

80316 (3 моточка) для тела и 80311 (1 моточек) для 

носика.  

2. Пряжа для глаз. Я использую акриловую пряжу YarnArt 

Baby. Цвет 502 и 585. 

3. Наполнитель. Синтепух или холлофайбер. Понадобится 1,5-2 

кг. В зависимости от плотности наполнения. 

4. Инструменты 

a) Крючок для вязания. №4,5 для основной пряжи и №3 для 

акриловой. 

b) Иголка для пришивания деталей.  

c) Ножницы 

d) Маркеры рядов 

5. Безопасные глазки. 

6. Прочная нить для пришивания деталей 
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Важно помнить. Размер готового изделия зависит от толщины 

выбранной вами пряжи; от номера крючка, которым вы 

работаете; от плотности вашей вязки; от плотности набивания 

готового изделия.  

Размер моего Кота по этому описанию – 40 см в длину и 20 см в 

высоту (без учета хвоста).  

Вяжу я по спирали, без соединительных столбиков и петель 

подъема. Чтобы не сбиться при вязании – используйте маркеры 

рядов или пряжу контрастного цвета   

 

Условные обозначения 

ВП – воздушная петля 

СБН – столбик без накида 

СС – соединительный столбик 

ПР – прибавка  (Два СБН в одну петлю предыдущего ряда) 

УБ – убавка (Один СБН объединяющий две петли предыдущего ряда) 

 

В конце строки в скобках указано общее количество петель в ряду 

 

Обычно вязание игрушек начинают с Волшебного кольца. Но на 

практике, пряжа Himalaya Dolphin Baby очень нежная. Она не 

любит лишних «затягиваний» и «перетягиваний». Потому, 

работая с этой пряжей, я всегда начинаю с цепочки из Воздушных 

петель
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Лапки 

Делаем цепочку из 2ВП  

1 ряд: во вторую петлю от крючка провязываем 6 СБН (6)  

             

2 ряд: (1ПР) повторить 6 раз (12) 

3 ряд: (1СБН+1ПР) повторить 6 раз (18) 

4 ряд: (2СБН+1ПР) повторить 6 раз (24) 

5-7 ряд: 24СБН (24) 

8 ряд: (1УБ+2СБН) повторить 6 раз (18) 

9 ряд: (1УБ+1СБН) повторить 6 раз (12) 

 

Можно начинать наполнять изделие холлофайбером 

 

10 ряд: (1УБ) повторить 6 раз (6) 

11 ряд: (1УБ) повторить 3 раза  (3) 
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@ti.igrashky 
Кот Мандарин 

8 

 

Когда мы получили 3СБН в ряду, мы НЕ закрываем вязание, а 

захватываем наружное ушко петли с противоположной стороны 

ряда.  

           

Захватываем нашу рабочую нить и провязываем СБН. После чего 

делаем цепочку из 15ВП. Закрываем вязание СС. Обрезаем нить, 

оставив длинный хвостик для пришивания.  

           

 

Не забываем, что у среднестатистического Кота -  4 лапки 
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Хвост 

Делаем цепочку из 2ВП  

1 ряд: во вторую петлю от крючка провязываем 6 СБН (6) 

            

2 ряд: (1ПР) повторить 6 раз (12) 

3 ряд: (1СБН+1ПР) повторить 6 раз (18) 

4 ряд: (2СБН+1ПР) повторить 6 раз (24) 

5 ряд: (3СБН+1ПР) повторить 6 раз (30) 

6-8 ряд: 30СБН (30) 

9 ряд: (1УБ+8СБН) повторить 3 раза (27) 

 

Можно начинать наполнять изделие холлофайбером 

 

10-12 ряд: 27СБН 

13 ряд: (1УБ+7СБН) повторить 3 раза (24) 

14-16 ряд: 24СБН 
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17 ряд: (1УБ+6СБН) повторить 3 раза (21) 

18-19 ряд: 21СБН (21) 

20 ряд: (1УБ+5СБН) повторить 3 раза (18) 

21-24 ряд: 18СБН (18) 

25 ряд: (1УБ+4СБН) повторить 3 раза (15) 

26-29 ряд: 15СБН (15)
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Когда мы довязали до конца 29 ряда, складываем две стенки 

изделия вместе, связываем их друг с другом 8СБН. К этому 

моменту хвост должен быть полностью заполнен наполнителем.  

                       

 

Вот так выглядит готовый хвост, пока без Кота. 
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Уши

Делаем цепочку из 2ВП  

1 ряд: во вторую петлю от крючка провязываем 6 СБН (6) 

           

2 ряд: (1СБН+1ПР) повторить 3 раза (9) 

3 ряд: (2СБН+1ПР) повторить 3 раза (12) 

4 ряд: (3СБН+1ПР) повторить 3 раза (15) 

5 ряд: (4СБН+1ПР) повторить 3 раза (18) 

6-7 ряд: 18СБН (18) 
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Обычно я добавляю в ушки немного наполнителя. Так они 

смотрятся милее. 

Когда мы довязали до конца 7 ряда, складываем две стенки изделия 

вместе, связываем их друг с другом 9СБН. 

 

            

 

Ушек, как мы знаем, должно быть 2 шт. 
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Глаза 

Для глаз я специально взяла пряжу тоньше основной.  

Делаем цепочку из 10ВП  

1 ряд: Начиная с третьей петли от крючка, провязываем 8СБН (8) 

2 ряд: Поворачиваем вязание, делам 2 петли подъема и 

провязываем 8 СБН (8) 
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3 ряд: Поворачиваем вязание, делам 2 петли подъема и 

провязываем  

(1УБ+4СБН+1УБ) (6) 

4 ряд: Поворачиваем изделие, вязание, делам 2 петли и 

провязываем 6СБН (6) 

          

5 ряд: Поворачиваем вязание, делам 2 петли подъема и 

провязываем  

(1УБ+2СБН+1УБ) (4) 

6 ряд: Поворачиваем вязание, делам 2 петли подъема и 

провязываем 4СБН (4) 

7 ряд: Поворачиваем вязание, делам 2 петли подъема и 

провязываем  

(1УБ+1УБ) (2) 

8 ряд: Поворачиваем вязание, делам 2 петли подъема и 

провязываем 2СБН (2) 
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Теперь, не закрывая вязания, переходим к обвязыванию 

получившейся пирамиды по контуру. При этом в каждую 

вершину провязывваем по 3СБН в одну петлю. 

          

Делаем 2 петли подьема и провязываем 

(3 СБН в одну петлю) + (7СБН по одному СБН в каждую петлю 

предыдущего ряда) + (3 СБН в одну петлю) + (6СБН по одному СБН в 

каждую петлю предыдущего ряда) + (3 СБН в одну петлю) + (7СБН 

по одному СБН в каждую петлю предыдущего ряда) + (3 СБН в одну 

петлю) 

          

Заканчиваем ряд СС, обрезаем белую нить. 
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Присоединяем черную пряжу и продолжаем обвязку нашей 

пирамиды СБН. 

            

Черной нитью делаем 2 петли подъема и провязываем 

(3 СБН в одну петлю) + (9СБН по одному СБН в каждую петлю 

предыдущего ряда) + (3 СБН в одну петлю) + (8СБН по одному СБН в 

каждую петлю предыдущего ряда) + (3 СБН в одну петлю) +(9СБН по 

одному СБН в каждую петлю предыдущего ряда) + (3 СБН в одну 

петлю) + (2СБН по одному СБН в каждую петлю предыдущего ряда) 
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Закрываем вязание СС, обрезаем нить. Луче оставить длинный 

хвостик, чтобы можно было вышить перегородку между глазами. 

           

Устанавливаем безопасные глазки. Или можно использовать 

бусинки, а можно и просто вышить глазки. 
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Нос 

Делаем цепочку из 6ВП 

1 ряд: Начиная со второй петли от крючка, провязываем СБН, 

захватывая только переднюю стенку петельки цепочки ВП.  

 

(3СБН в одну петлю) + (2СБН в одну петлю) + (в следующие  3 петли 

вяжем по одному СБН) (8) 

 

Поворачиваем вязание по часовой стрелке, провязываем СБН, 

захватывая только переднюю стенку петельки с другой стороны 

цепочки ВП.  

 

(3СБН в одну петлю) + (2СБН в одну петлю) + (в следующие  3 петли 

вяжем по одному СБН) (8) 

         

2 ряд:  

(3СБН в одну петлю) + (2СБН в одну петлю) + (в следующие  6 

петель вяжем по одному СБН) + (3СБН в одну петлю) + (2СБН в 

одну петлю) + (в следующие  6 петель вяжем по одному СБН) (22) 
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3 -4 ряд: 22СБН (22) 

5 ряд: 4УБ+3СБН+4УБ+3СБН (14) 

           

Закрываем вязание, обрезаем нить, добавляем наполнитель. Я 

стягиваю зигзагом отверстие, чтобы наполнитель не 

«выпрыгивал», пока я пришиваю нос.  
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Голова – Тело 

Готовы? Начинается самое интересное! Будем вязать голову, 

которая в итоге переходит в тело.  

 

Делаем цепочку из 2ВП  

1 ряд: во вторую петлю от крючка провязываем 6 СБН (6) 

2 ряд: (1ПР) повторить 6 раз  (12) 

3 ряд: (1СБН+1ПР) повторить 6 раз  (18) 

4 ряд: (2СБН+1ПР) повторить 6 раз  (24) 

5 ряд: (3СБН+1ПР) повторить 6 раз  (30) 

6 ряд: (4СБН+1ПР) повторить 6 раз  (36) 
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7 ряд: (5СБН+1ПР) повторить 6 раз  (42) 

8 ряд: (6СБН+1ПР) повторить 6 раз  (48) 

9 ряд: (7СБН+1ПР) повторить 6 раз  (54) 

10 ряд: (8СБН+1ПР) повторить 6 раз  (60) 

11 ряд: (9СБН+1ПР) повторить 6 раз  (66) 

12 -26 ряд: 66СБН (66) 

27 ряд: (1УБ+9СБН) повторить 6 раз  (60) 

28 ряд: (1УБ+8СБН) повторить 6 раз  (54) 

29 ряд: (1УБ+7СБН) повторить 6 раз  (48) 

30 ряд: (1УБ+6СБН) повторить 6 раз  (42) 

31 ряд: (1УБ+5СБН) повторить 6 раз  (36) 

На этом этапе можно начинать постепенно добавлять 

наполнитель. Очень важно равномерно его распределять, чтобы не 

было «впадин» и «шишек». 

32 ряд: 30СБН (36) 

33 ряд: (5СБН+1ПР) повторить 6 раз  (42) 
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К этому моменту голова должна быть полностью заполнена 

наполнителем. Да, вязать станет немного неудобно, но это 

единственная возможность аккуратно и качественно заполнить 

голову наполнителем. 

34 ряд: (6СБН+1ПР) повторить 6 раз  (48) 

35 ряд: (7СБН+1ПР) повторить 6 раз  (54) 

36 ряд: (8СБН+1ПР) повторить 6 раз  (60) 

37 ряд: (9СБН+1ПР) повторить 6 раз  (66) 

38 ряд: (10СБН+1ПР) повторить 6 раз  (72) 

Между 37 и 38 рядом я пришиваю передние лапки. Устанавливаю 

маркеры на расстоянии 12 петель друг от друга. Есть простой 

способ – просто пришить лапки прочной нитью уже к готовому 

телу.  

Второй вариант с пошаговыми фото. 

          

Отмечаем маркерами места пришивания лапок. Вводим наш 

крючок под петлю тела Кота.  
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Берем заготовленную заранее лапку, захватываем крючком 

свободный конец нити, и протягиваем ее сквозь полотно. Таким 

образом, у нас на крючке будет рабочая петелька. 

Придерживая петельку и свободный конец нити, мы вводим крючок 

в последнюю ВП нашей лапки. Протягиваем сквозь эти две петельки 

на крючке рабочую нить, делаем несколько ВП. 
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Крючком протягиваем получившуюся цепочку на изнаночную 

сторону изделия, где крепим  ее СС к общему полотну. Можно 

быть уверенным, что нить не вылезет наружу. НО! Вам всё равно 

нужно зафиксировать лапки прочной нитью в тон изделия, т.к. 

Himalaya Dolphin Baby недостаточно прочная пряжа при 

проверке  «на отрывание».  
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39 ряд: (11СБН+1ПР) повторить 6 раз  (78) 

40-57 ряд: 78СБН (78) 

58 ряд: (1УБ+11СБН) повторить 6 раз  (72) 

59 ряд: (1УБ+10СБН) повторить 6 раз  (66) 

60 ряд: (1УБ+9СБН) повторить 6 раз  (60) 

Между 59 и 60 рядом я пришиваю задние лапки. Устанавливаю 

маркеры на расстоянии 12 петель друг от друга. Есть простой 

способ – просто пришить лапки прочной нитью уже к готовому 

телу. Второй вариант мы рассмотрели на примере передних 

лапок. 

61 ряд: (1УБ+8СБН) повторить 6 раз  (54) 

62 ряд: (1УБ+7СБН) повторить 6 раз  (48) 

Можно добавлять наполнитель в тело. Конечно, следим, за 

равномерным его распределением, чтобы не было «впадин» и 

«шишек». 

63 ряд: (1УБ+6СБН) повторить 6 раз  (42) 

64 ряд: (1УБ+5СБН) повторить 6 раз  (36) 

65 ряд: (1УБ+4СБН) повторить 6 раз  (30) 

66 ряд: (1УБ+3СБН) повторить 6 раз  (24) 

67 ряд: (1УБ+2СБН) повторить 6 раз  (18) 

68 ряд: (1УБ+1СБН) повторить 6 раз  (12) 

69 ряд: (1УБ) повторить 6 раз  (6) 

70 ряд: (1УБ) повторить 3 раза  (3) 
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Закрываем наше вязание СС. Обрезаем пряжу и прячем свободный 

конец в изделие.  
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Поздравляю! Тело нашего Кота готово!  
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Оформление 

Пришиваем хвост. Я предварительно фиксирую его шпильками 

или длинной иглой, чтобы он никуда не убежал. Пришиваю 

хлопковой нитью цветом в тон изделия. Не рекомендую 

пришивать детали пряжей Himalaya Dolphin Baby, как я уже 

говорила, она недостаточно прочна для таких целей. 
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Мордочку оформляю, так же предварительно зафиксировав детали 

шпильками. Маленький секрет – когда пришиваю глаза, то 

добавляю немного наполнителя, чтобы они стали более 

выразительные. 

 

И конечно вышиваем усики и бровки, той же пряжей, которой 

обвязывали глаза. 
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Вот такой Кот получился у меня!  

 

 

А у вас? Присылайте фото готовых работ!  

Instagram @ti.igrashky 

Fasebook @ GingerrrStarrr 

e-mail gingerrrstarrr@gmail.com 
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Знаете в чем еще маленький секрет? Эти Коты любят 

эксперименты. Если при вязании второго Кота вам захочется 

где-то добавить ряд, а где-то убрать, не сдерживайте себя! Ведь 

именно так рождаются шедевры!  

 

ТВОРИТЕ И БУДЬТЕ СЧАСТЛИВЫ 

        

 

     


